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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
£l 9 - S
= 1 34, 096, 900
JKIEE T
= 1 22, 458, 279
E¥LT
= 1 1, 780, 839
RIE +Hp
= 1 169, 200
MR L +wh
= 1 419, 760
i S Hb i EEEREERRE 4. 6km (D
IDFA)
= 1 768, 000
gt s AT oaLEE
= 1 88, 350
FEA (V-27) el -t 450, 000m3AT
= 1 59, 049
R (SR PRECE FE R EREERE 4. 6km
(DIDF)
= 1 276, 480
AR T
= 1 19, 840, 338
¥ Lavy)-h 18-8-25(20) (F%7) #UE 10cm
m2 360 2,016 725, 760
VIR PZEE 2. 35m N2 & Im 24-12
-25(20) (W) —R&E
m3 351 16, 589 5,822, 739
AR SD345 D13
t 13.18 165, 713 2,184, 097
AR SD345 D16~25
t 17.77 163, 790 2,910, 548
-1- ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % B AT & G EHAm #H TE (B ESM)
e — AT
= 1 5,271, 840
H HiAR 1T BRI L=20
m2 22 5,072 111, 584
LA Al & S PEIEAKRMK 27 A §E280mm
m 50 34,076 1, 703, 800
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 1,109, 970
[
= 1 837,102
¥ Lavy)-h 18-8-25 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 28 2,374 66, 472
20—} 24-12-25(20) (i) — s/t
m3 18 18, 997 341, 946
AR SD345 D13
t 0. 82 165, 713 135, 884
e — T
= 1 292, 800
@R E L
= 1 1,973, 698
B T
JIE1%)
= 1 957,132
) =h7" ny ) HEfE 18-8-40 (F%7) JEIE 35cm &
50 cm
m 2 11, 224 22, 448
WK Y-haE
m2 40 2, 882 115, 280
e — T
= 1 158, 100
ELzmd s i
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
HFE ) -b 18-8-40 (= %)
m3 2 29, 196 58, 392
A=} 18-8-40 (= %)
m3 1 25,909 25,909
7" VRRAMEBE T my) B=2. Om /K& 1:3fH
B 31 18, 613 577, 003
B T
ONEELS)
= 1 1,016, 566
) =h7" ny ) HEfE 18-8-40 (F47) JEHE 38em M & 5
Ocm
m 2 12, 039 24,078
Wt UBA R B (Axih) RR
m2 35 935 32,725
e — AT
= 1 150, 195
HFE ) -b 18-8-40 (= %)
m3 2 29, 196 58, 392
A=} 18-8-40 (= %)
m3 1 25,909 25,909
7" VR AMBEBE T 0y) B=2. Om /K& 1:2fH
B 27 18,613 502, 551
7 ny )R #2120mm
m2 26 8, 566 222,716
G an
= 1 9, 664, 923
THAEK T
= 1 3, 826, 202
SRR 22X 1,524 X6, 096 (mm) A1 - 2=
= 1 3, 826, 202
-3- ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
- 8F - B T
(ALK )
= 1 3,527, 484
+n 5 KIEI+0 5 H=1.08m W=1. 10m
- 3R
= 1 1,614, 184
+o 9 KIEI+ 0 H H=1.08m W=1. 10m ik
*=
= 1 582, 582
il Bt b
= 1 728, 280
RO s +Hp
= 1 536, 520
JEIR Vb 77 p=y=p
= 1 65,918
KB
= 1 305, 370
V7" Bk 12084 450 (m3/h) A 10m F#E
HEK
= 1 305, 370
KT
= 1 385, 117
IR E T EEBIER )2FLVE ¢ 1000 (32
Fadh) RRIE
m 79 2, 348 185, 492
IR E FaRE B SmEERN ) E 61
000
m 10 2, 348 23, 480
PR WE BH EEEN ) ¢ 100
0
m 98 1,174 115, 052
+n KEI+0 5 H=1.08m W=1. 10m
- 3R
= 1 28, 220
+n KEI+0 5 H=1.08m W=1. 10m %
s
= 1 6, 392
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
+o 9 KEI+ 0 5 H=1.08m W=1. 10m ik
*=
= 1 26, 481
TEHR LB T
= 1 85, 548
IR E T R VFLE ¢ 1000 (GZHR )
B R TEREERE 8. 8km
= 1 25, 470
BET T AT 7 il - Sy R RER ) 1FLV/A ¢ 1000
t 2 30, 039 60, 078
ARmE T
= 1 1, 535, 202
AW B
= 1 1, 535, 202
BV
= 1 90, 954, 157
T
= 1 18, 451, 308
RHI T
m3 9 9, 882
Eidell +H
= 1 9, 882
4T
m3 430 1,784, 944
EINE S Y 2. bmA i
= 1 759, 080
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmA;
= 1 218, 109
b S PRECE FiE R EREERE 4. 6km
(DIDF)
= 1 665, 600
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
FEA (V-27) el -t 450, 000m3AT
= 1 142, 155
T (ICT)
m3 9, 200 14, 924, 650
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
= 1 2, 155, 560
b S PRECE FEEREREERE 4. 6km
(DIDF)
= 1 10, 516, 480
FEA (V-27) el 450, 000m3AT
= 1 2,252, 610
R FEIE T (CT)
= 1 1, 526, 308
LT (& 158) (ICT) A [ D M6 L
m2 3,020 505. 4 1, 526, 308
Fe AL T
= 1 205, 524
R (SR THb B EEREFRRE 4. 6km (D
IDFA)
= 1 184, 320
gt s AT oaLEE
= 1 21, 204
LR L
= 1 29, 185, 073
E¥LT
= 1 112, 854
RIE +H
= 1 9,024
MR L +wh
= 1 56, 140
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
R (SR Hb i EEREFRRE 4. 6km (D
IDFA)
= 1 20, 480
gt s AT oaLEE
= 1 2, 356
b S PRECE FiE R EREERE 4. 6km
(DIDF)
= 1 20, 480
FEA (V-27) FRHt 50, 000m3 AT
= 1 4, 374
a))=b7" wy) T CE7 my ) 3E) 1 7
= 1 16, 243, 272
) =h7" ny ) HEfE 18-8-40 (F47) JEHE 35em M & 5
Ocm
m 37 11, 206 414, 622
ST ny )R #2180mm
m2 808 19, 308 15, 600, 864
BUEFT/ND 1kavg) -} 18-8-40 (F )
m3 2 58, 073 116, 146
BIGFTREH: (FRBE) 27 -b 18-8-40 (= %)
m3 2 55, 820 111, 640
AT
= 1 7,295, 245
e IEZ T 500m2Lh b
m2 3, 790 1,708 6, 473, 320
& 5% T 500m28L k-
m2 520 1,494 776, 880
ke 15522
m2 50 900. 9 45, 045
PoT
= 1 3, 309, 781
-7 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
T wy iR =250 350kg/m2LL I
m2 237 13, 476 3,193, 812
K L. 18-8-40 (f&Ei4)
m 20 4, 637 92, 740
BUEFT/ND 1kavg) -} 18-8-40 (F)F)
m3 0.4 58, 073 23,229
B T
Jnz2-1%)
= 1 2,223,921
) =h7" ny ) HEfE 18-8-40 (F47) JEHE 38em M & 5
Ocm
m 8 11, 865 94, 920
e — AT
= 1 150, 195
HFE ) -b 18-8-40 (= %)
m3 2 29, 196 58, 392
A=} 18-8-40 (= %)
m3 3 25,909 77,727
7" VR AT my) B=2. Om /K& 1:3fH
B 99 18,613 1, 842, 687
BB R L
= 1 8, 794, 647
18T
= 1 7,978, 752
7" VR A MBI 300X 335 7 v—Fv7" #HAT (GGIE)
m 144 55, 408 7,978, 752
LHHTHTHERE T (R 354 HAT)
= 1 402, 472
ANt 3 0. 5mEA F0. 6mA# 18-8-40 (#i47)
m3 4 100, 618 402, 472
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H TE (B ESM)
SHET T HERE T
= 1 324, 083
A RC-40 t=100
m2 17 1,254 21, 318
VIR 18-8-40 (= %)
m3 4 20, 810 83, 240
Tl — AT
= 1 219, 525
EUEVZIE
= 1 89, 340
1)) -h 18-8-40 (F%7) t=150mm
m2 4 5,223 20, 892
251k -} 18-8-40 (F%7) t=150mm
m2 16 4,278 68, 448
A KR L
= 1 6, 276, 552
AT
= 1 1,799, 358
7" VA MERE 300X 200X 1750
(27
m2 86 15, 353 1, 320, 358
KT 18-8-40 (iE47)
m 20 10, 666 213, 320
FET 18-8-40 (iE47)
m 20 13, 284 265, 680
BED 2=} T EEAI K B
= 1 2, 856, 033
Eavs)-h 18-8-40 (F%7) t=150mm
m2 403 5, 805 2,339, 415

R aeayiiike)
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
277 - 18-8-40 (F%7) t=150mm
(BERRTEIH)
m2 8 5, 594 44, 752
277 - 18-8-40 (F%7) t=200mm
(BERRTEIH)
m2 16 7,046 112,736
277 - 18-8-40 (F%7) t=500mm
(BERRTEIH)
m2 0.3 45, 823 13, 746
AT 18-8-40 (iE47)
m 26 13, 284 345, 384
2y =477 ny) T GEE7 vy ) 5E) HEAR K B
= 1 1,621, 161
T wy iR £=250mm W=350kg/m2LA -
m2 119 13, 476 1, 603, 644
HEERoEVZUR 18-8-40 (= %)
m3 0.6 29, 196 17,517
fFHFE R T
= 1 7,549, 849
TAT 7 MifZE T
= 1 5, 458, 841
N & e (OE - D) FAITyveTs RC-40 {1 0 & 120
mm
m2 2,349 632.9 1, 486, 682
FE (FaE - B FRAEBRRIEET AT 7D (20) AfiZE)E 5
mm 3. OmiEA
m2 2,349 1,691 3,972, 159
I PR L
= 1 2,091, 008
EER#E= 7 Y — b 18-8-40 (#%7) 200X 170
m 512 4,084 2,091, 008
B R 1
= 1 75, 495
- 10 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
BT EY T
= 1 75, 495
PR AT SR 150 X 250
T 1 75, 495 75, 495
YT
= 1 1, 874, 139
TAT 7 MifZE T
= 1 820, 336
N & e (FOE - D) FAITyveTy RC-40 {0 & 120
mm
m2 353 632.9 223,413
FE (FaE - B FAESRI T AT, (20) A 50m
m 3. Omtd
m2 353 1,691 596, 923
TRREPERE T
= 1 983, 327
TR HERE (R D) 18-8-40 (#%7) H=0. 5m
m 80 11, 371 909, 680
R HERE (220 18-8-40 (F47) H=0. 2~0. 5m
m 9 8, 183 73, 647
(ERTAIES: A
= 1 70, 476
a7 Y—h 18-8-40 (Ei47) t=150
m2 12 5,873 70, 476
ARfEFREIE T
= 1 6, 208, 985
TAT 7 MifZE T
(G S ES)
= 1 485, 438
I & A (B ) FAITyvTs RC-40 £ BV E 70
mm
m2 230 844. 6 194, 258
- 11 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
FJE B BRI T A (13) 4 30m
m 1.4mPL E
m2 230 1,266 291, 180
TAT 7 MifZE T
(BE A5 EES)
= 1 4,601, 322
g e (e - D) FAITyveTy RC-40 {0 & 120
mm
m2 1, 980 632.9 1, 253, 142
FE (FaE - B FRAEBRRIEET AT 7D (20) AfiZEE 50
mm 3. OmiEA
m2 1, 980 1,691 3, 348, 180
i L
= 1 1,122,225
RHEBESR T ny) AFE (150/170 X 200 X 600)
m 161 4,737 762, 657
AfidE 1w asy)-h 18-8-40 (= %)
m 88 4, 086 359, 568
=7 A I
= 1 4, 461, 834
E¥LT
= 1 1, 056, 820
HREI OLr-7" VBLE) +H
= 1 353, 940
HERL PRH L
= 1 702, 880
A& T
= 1 1, 052, 052
Bl & 7 i (BEERES) WAHEE GRS ¢ 50X 25
6 80X 25
B (1)
m 211 2,633 555, 563
Bl & 7 i (BEERES) BRMINEZFLE ¢ 50X 2L ¢80
X241
B (3)
m 10 26, 440 264, 400
—_ 12 —
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
Ficl A5 % 1 (M%) WAHEE G RS 50 X 25:
180X 25
B (4, 5)
m 13 16, 195 210, 535
Bl & 7% i (BEERES) WAHEE GRS ¢ 50X 25%
6 80X 25
Ei%(6)
m 5 3, 552 17, 760
MR A ¢ 25 il
T 1 3, 794 3, 794
VAN AN
= 1 2,352, 962
VAN = B900 X L1800 X H1200 600 X 1200%%
aite
T 2 1, 170, 981 2,341, 962
Bgma s 7 ) —h 18-8-40 (&547)
T 4 2, 750 11, 000
Ser-7" VL
= 1 1,138, 307
=7 WG T
= 1 1,138, 307
St AR SM1.31 um 100C
m 241 1,403 338, 123
Ser-7 Mgt SM1.31 gm 100C
T 1 127, 810 127, 810
Ser-7 vEkBR SML. 31 pm 100C fmisfEZeitBh
1) 2 135, 958 271,916
Ser-7" R SML. 31 pm 100C #4803k
1) 2 200, 229 400, 458
IR B R - fis
= 1 2,374, 686
B T
= 1 1, 220, 060
- 13 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
Bl & 7 (i3 HH3E0) WAHEE GRS ¢ 50X 25%
80X 25
m 212 3,907 828, 284
B 2= (78 ) WAHEE GRS ¢ 50X 25%
6 80X 25
m 212 1,848 391, 776
Ser-7" v
= 1 1, 154, 626
St AR SM 1.31um 100C
m 212 1,344 284, 928
et EdRR R SM 1.31xm 100C
m 212 327.9 69, 514
Her-7" SM1.31 um 100C
T 1 127, 810 127, 810
Ser-7 vEkBR SML. 31 pm 100C fmisfEZeitBh
1) 2 135, 958 271,916
Ser-7" VR SML. 31 pm 100C #4803k
1) 2 200, 229 400, 458
HEE L
= 1 4, 563, 282
e B LT
= 1 3,021, 653
/) ) -MEIEBUE L ARG SN HARUIE 1
m3 92 9, 228 848,976
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HARUIE 1
m3 100 16, 369 1, 636, 900
®iEEA 2t
£ 128 2, 465 315, 520
AR BT TAT 7V MHZERR 15emEl
m 24 627. 4 15, 057
- 14 - [E 23w
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
iR TAT 7RSSR SHEERRE 6 c m
m2 1, 080 190 205, 200
BERR -7 M= 1
= 1 127, 293
B & i WAHEE GRS ¢ 50X 25
6 80X 25
m 213 177.7 37, 850
AN E 800X 1600 X 1400
H 1 19, 601 19, 601
P AR R S SM 1.31xm 100C
m 213 327.9 69, 842
TEALER T
= 1 1,414, 336
PRauRiiie TAT7vbiE e EEREE 2. 9km (D
IDFA)
m3 54 2, 327 125, 658
PRauRiiig av) ) -bik (BER) sk R 2.
9km (DIDF)
m3 92 1,238 113, 896
PRauRiiig av))-bik (BRF)  FrE sk R 2.
3km (DIDA)
m3 100 1,548 154, 800
ALy TAT 7 bk
m3 54 1,936 104, 544
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 92 2, 688 247, 296
ALy )=k (Bk)
m3 100 4,577 457, 700
b S Wb B EEREIRRE 4. 6km (D
IDFA)
= 1 163, 840
gt s AT oaLEE
= 1 18, 848
- 15 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
UG8 A dh B Fer=7" g N Nk RE R
PREE 8. 8km
= 1 12,735
BET T AT v 7 i@ - WSy WA G RIS ¢ 50, ¢ 80
t 0.5 30, 039 15,019
B TR
= 1 125, 051, 057
I L
= 1 20, 108, 203
IR
= 1 10, 853, 876
TR
= 1 2, 989, 440
IERA TR WA B EEEEE 10knE T
= 1 2, 989, 440
el E
= 1 2, 587, 200
FHiFE B Fo rEEREEERE L=11. 5km(DID
)
= 1 2, 587, 200
et By
= 1 4, 097, 099
VAT (ICT)
= 1 1,049, 214
S ERE
= 1 3, 047, 885
BIGREsET (K30
= 1 1, 180, 137
HIBGERE (FE L)
= 1 9, 254, 327
- 16 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Wi
= 1 145, 159, 260
B
= 1 35, 698, 008
T AT
= 1 180, 857, 268
— R
= 1 27,932, 732
TS
= 1 208, 790, 000
THEBLFH Y %H
= 1 20, 879, 000
TH#&G
= 1 229, 669, 000
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